

“白金婚”夫妻告诉你爱情这样保鲜

携手相伴70年几乎没有争吵,搬家5次结婚证从不离身,两个人更是越长越像对方



2月5日,蔡小兰与万保生拿着70年前的结婚证合影。万保生与蔡小兰补拍的结婚照。



扫码看视频

从年少时的一往情深到年老时的携手相伴,相守70年,长沙“白金婚”夫妻万保生、蔡小兰用行动诠释着爱与被爱。在漫长的岁月中,他们几乎没有争吵,两个人更是越长越像对方。

元宵节来临之际,两位老人给后辈们传授爱情保鲜秘诀。

■文/图/视频 三湘都市报全媒体记者 田甜 实习生 黄欣欣

搬家5次,早已泛黄的结婚证从不离身

室外雾气弥漫,和着有些凉意的春雨,让人不自觉地加快了前进的脚步。室内,暖意弥漫,长沙永济老年养护院内,万保生、蔡小兰夫妻围聚在餐桌之前,分享着刚出锅的汤圆。两人之间并没有过多的交流,放下碗筷,万保生习惯性地为蔡小兰递上擦嘴的纸巾,看着蔡小兰吃完的碗,万保生露出了宠溺的微笑,对着老伴竖大拇指。“婆婆子今天不错,都吃完了。”言语之间,似乎在哄着孩童。

进入午休时间,万保生一手拄着拐杖,一手牵着蔡小兰往房间的方向走。虽然走起路来有些颤颤巍巍,但握紧的双手却格外有力。“这个照片是我们的曾孙子,我们都是当大爷太奶奶的年纪了。”说话的功夫,万保生举起照片向记者介绍道。万保生今年95岁,老伴蔡小兰90岁,从1953年结婚至今,已相伴70年。

结婚70年鲜少红脸,分享爱情保鲜秘诀

“以前我工作忙,前前后后都是婆婆子帮我打理,洗衣做饭、照顾孩子,一直以来很感谢她。”万保生拿出两人结婚多年之后补拍的结婚照,照片上的蔡小兰早已头发花白,依偎在万保生的怀里,笑得甜蜜。

相伴的时间太长,以至于二人都已经记不清这张照片具体是哪一年拍的。对于万保生的愧疚,蔡小兰却从未有过一句怨言。

“牙齿还会碰舌头,夫妻之间凡事都好商量,我们俩扯皮斗嘴什么的都不来,小打小闹不

没有轰轰烈烈的相识过程,24岁的万保生与19岁的蔡小兰相识于共同工作的湖南橡胶厂。来往之间,性格合适的二人很快便确定了恋爱关系。“那时候老头子总是要加班到凌晨,我就在家做饭等他回来吃,每天热来热去好多次。”一起吃饭,是年轻的他们对浪漫的认知。

“我们是1953年‘五一’那天结的婚,我记得很清楚。”随着年龄的增长,万保生记忆中很多事已模糊不清,但人生中最激动的时刻却记忆犹新。当时两人在厂里举办集体婚礼,并没有太多仪式。直到现在,连婚戒都没置办,当年那份纸质版的结婚证书两人却一直珍藏在身边。

“结婚70年,搬家都搬了5次,结婚证一直带在身边。”翻出边沿破损、早已泛黄的结婚证书,两位老人眼里满是幸福。

影响感情。”淡淡的一句话诠释了两人的相处之道,老两口携手走过70年的风风雨雨,彼此的情谊早已融入日常生活的每一个细节之处。

元宵佳节,万保生、蔡小兰夫妇在畅叙相处之道时,也寄语了现在的晚辈们。

万保生说:“两个人在一起生活,摩擦肯定会有,一定要互相多体谅,家庭才能幸福美满。”

蔡小兰说:“两个人在一起能走得远,离不开相互扶持,不管时代怎么变,夫妻之间一定要学会的就是相互理解。”

槟榔口香糖“兴起”真的“不伤口腔”吗



扫码看视频

2月5日,三湘都市报记者发现在电商平台、线下超市内有槟榔口香糖出售,有的甚至将“不伤口腔”当成了该商品的主要卖点。槟榔口香糖,真的不伤口腔吗?

槟榔替代品糖果、加班提神神器、科技萃取不伤口……2月5日,

三湘都市报记者以“槟榔口香糖”为关键词在电商平台上检索,得出相关结果超30条,涉及“动力郎槟榔口香糖”“战斗力槟榔口香糖”“和成天下神力劲口香糖”等品牌。

以某平台“太一副食”销售的“新型槟榔口香糖”为例,店内有原味、咖啡味两种口味产品,单价在9.9元至54.6元不等,总销量1万件以上。其中,9颗独立包装为一袋的新型槟榔口香糖已售罄。

外卖小程序上,位于长沙市蔡锷中路的一家便利店内,同样有12.8元/袋的槟榔口香糖在售,但记者致电商家,对方却表示该商品已断货近2个月,“卖得还可以,但公司一直没送货过来。”

从外形上看,槟榔口香糖造型多样,有圆球形、压片糖果形、子弹头形等等。值得一提的是,槟榔口香糖的外包装上,都将“不伤口腔”、“科学萃取”、“提神醒脑”作为主要卖点。

消费者陈先生尝试槟榔口香糖后表示:“吃起来很轻松,没有传统槟榔的纤维感,一颗下去就锁喉了,还是很得劲的!”三湘都市报记者了解到,所谓的“劲儿”来自于槟榔中的生物碱(槟榔碱),对神经有刺激作用,能使人面色潮红、精神亢奋。

槟榔口香糖是否真如厂商所言健康无害、是槟榔完美的替代品,仍有待权威部门和专家验证。长沙市中心医院肿瘤科副主任、副主任医师邓立勇提醒广大市民,预防口腔癌,重点在于病因预防,杜绝嚼槟榔,戒烟,少酒,营养均衡,养成良好的饮食习惯。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 黄亚萍
实习生 丁欣 盛涛

寒假作业未完成遭训斥少女坐火车离家出走

三湘都市报2月5日讯 今日,长沙铁路公安处通报称,一名初中女生因寒假作业没写完被父母责备,竟乘坐火车离家出走。幸亏乘警及时相助,一家人在元宵节前平安团聚。

3日零时15分许,长沙铁路公安处乘警支队民警徐波值乘的K503次列车上,正在巡视车厢情况的他接到列车工作人员报告,称11号车厢有一名女孩神色慌张,说要找警察。

通过询问得知女孩名叫小娟(化名),今年15岁,江西九江人,正在读初中。寒假期间因为平时作业做得少,眼看假期就快结束了,还有大半没完成。父母知道后,将她责骂了一顿,期间还说了很多重话。小娟一气之下离家出走,乘坐火车准备前往重庆见网友,顺便散心。小娟说,自己和父母吵完架后,就提着一个手提包出了门,连换衣服也没带。凌晨时分,她一个人坐着火车,觉得有些害怕,后悔自己一时冲动,希望警察能帮她回家。

乘警与小娟的父亲刘先生取得联系,得知女儿平安后,连连感谢,并表示以后会注意教育方式。7时许,K503次列车到达重庆北站,乘警按照与刘先生的约定,将小娟转交给车站工作人员照顾,其父亲自行前往重庆北站接女儿回家。铁路警方提醒,家长要加强与孩子的良性沟通交流,在教育孩子时注意方式方法,以免适得其反。■全媒体记者 杨洁规 通讯员 赵海钰 周德华

公 告

公室办理认购、签约手续。

三、本次车位销售公告期为30日,自2023年2月6日至2023年3月8日止,如在上述公告期内未前来购买车位的,视为放弃对旭辉湖山赋小区上述剩余车位的优先购买权,公告期满后,对于剩余未售车位我司有权采用其他方式依法处置,给您带来的不便敬请谅解!

四、在法律允许的范围内,我司有权对本公告内容进行进一步解释。

销售办公室地址:湖山赋车位营销中心

联系人:李经理 联系电话:18684753168

长沙恒高房地产开发有限公司

2023年2月6日

尊敬的旭辉湖山赋业主:

旭辉湖山赋项目三期228、230、232栋、四期219-226栋均已进行交付,小区地下车位使用权亦已启动销售。根据我国相关法律法规的规定“建筑区划内,规划用于停放汽车的车位、车库应当首先满足业主的需要”。因此,为给业主提供更为舒适的居住体验,保障业主权利,我司现将地下车位面向业主销售的相关情况公告如下:

一、三期 228、230、232 栋负一层的规划车位共计 464 个,已售 175 个,四期 219-226 栋负一层的规划车位共 782 个,已售 557 个,旭辉湖山赋住宅业主可优先购买剩余车位的使用权。

二、请有意购买车位使用权的业主本人携带本小区购房合同原件、产权人身份证明文件等资料前来我司车位销售办